

Veresegyház Város Önkormányzata  
Művelődési és Családügyi Bizottság  
Szénás Zsoltné bizottsági elnök

VERESEGYHÁZI  
POLGÁRMESTERI HIVATAL  
Érkezett: 2024 JÚN 07.  
Szám: 16189-1 Melléklet:  
Előszám: Eladó: +1

Tarcali Géza, Royal Rangers 28. törzs  
Presbiter, Élő Remény Baptista Gyülekezet  
2112, Veresegyház, Szablya utca 25; tel.: 20/999-02-00

Tárgy: EURO CAMP támogatási igény

Tisztelt Elnök Asszony!

A Royal Rangers keresztény cserkészlet olyan ifjúsági szolgálatot végez több, mint 20 éve Magyarországon, melynek célja a gyermekek, fiatalok (7-18 éves korosztály) teljes személyiségének fejlesztése, a velük való hosszú távú kapcsolatépítés, és közösség formálás, bibliai-keresztény felfogásban és erkölcsi alapokon, a cserkészlet hagyományaira építve.

A városban a Royal Rangers munkát 2013. szeptemberben kezdtük el, hetente tartjuk foglalkozásainkat, melyek során sokat vagyunk szabadban kirándulások, vagy több napos táborozások alkalmával, szakkörfoglalkozásainkon a gyerekekben levő képességeket szeretnénk előhozni. Célunk, hogy a városban olyan ifjúsági közösséget építsünk, amely képes a gyermekeket hosszú távon megtartani a városban, olyan valós élmények révén, amelyek képesek vonzó alternatívát kínálni a digitális és virtuális világgal szemben.

A Royal Rangers befogadó gyülekezete Veresegyházon az Élő Remény Baptista Gyülekezet, de munkánk teljes mértékben ökumenikus, a gyermekek a város minden felekezetéből valók, illetve vannak gyülekezetbe nem járó gyermekek, akiket szintén nagy szeretettel várunk foglalkozásainkon. Jelenleg több, mint 100 gyermekkel foglalkozunk.

Idén fantasztikus lehetőséget kapott a magyarországi Royal Rangers: hazánk, ezen belül Veresegyház adhat otthont a négyévente megrendezésre kerülő európai nagytábornak, a Eurocamp-nek! A táborban több, mint 7.000 fiatal fog összegyűlni Európa minden országából, hogy egy felejthetetlen hete töltsenek együtt, megismerjék egymás kultúráját, kapcsolatokat építsenek és közös istentiszteleti alkalmakon vegyenek részt. Ez egy életre szóló élmény, amely nagy hatással lehet a fiatalok fejlődésére.

A 28-as törzs 50 fővel képviselteti magát a táborban és sajnos vannak olyan családok (főleg, ahonnan 2-3 gyermek is részt vesz), akiknek a ~100.000 Ft-os tábordíj nem engedhető meg. Számunkra nagyon fontos, hogy mindenki, aki szeretne, részt tudjon venni a táborban! Ezért kérjük a T. Bizottságot és a város vezetését, hogy 500.000 Ft-tal támogassa a törzs részvételét a táborban. Ebből az összegből 10 gyermek számára tudunk 50%-os kedvezményt biztosítani.

Bízva abban, hogy tevékenységünket támogatásra méltónak ítéli a T. Bizottság, a támogatást a gyülekezet számlájára várjuk:

ÉLŐ REMÉNY BAPTISTA GYÜLEKEZET

2112, Veresegyház, Hajnal utca 2.

Bankszámlaszám: K&H Bank 10402991-50526982-89801007

Veresegyház, 2024. június 7.

Köszönettel,

Tarcali Géza

Royal Rangers 28. törzs  
Presbiter, Élő Remény Baptista Gyülekezet